



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Кыргызской Республики в России Б.Т. Джунусовым

18 октября 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Кыргызской Республики в Российской Федерации Б. Т. Джунусовым.

Во встрече также приняли участие глава Среднеазиатского митрополичьего округа митрополит Ташкентский и Узбекистанский Викентий, секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и первый секретарь Посольства Кыргызской Республики в Российской Федерации Г.А. Куликова.

Председатель ОВЦС приветствовал посла и рассказал о целях и задачах Среднеазиатского митрополичьего округа, который был создан решением Священного Синода 27 июля 2011 года. В свою очередь посол отметил рост активности Русской Православной Церкви на внешнем направлении, особенно в сфере защиты христиан на Ближнем Востоке. Дипломат также сообщил о принятом 28 мая 2013 года властями Кыргызской Республики решении о перерегистрации Бишкекской и Кыргызстанской епархии.

Участники встречи обсудили круг вопросов, представляющих взаимный интерес.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил послу Кыргызской Республики памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС